



**BULI VAN**



Második nagylemezt jelenteti meg a Zaporoze. **12.**

**IDŐJÁRÁS**  
-3°  
2°

Vékonyodó felhőtakaró, több-kevesebb napsütés várható.

Ma **ABIGÉL** nevű olvasóinkat köszöntjük!

**Jó reggelt, Zala megye!**

Évekkel ezelőtt, amikor először igyekeztem felkutatni a torkos csütörtök néphagyományának titkait Tótszentmártonban, életre szóló élményben volt részem. Gyánútlanul léptem be egy pincébe. Az ajtó mögül legalább nyolc asszony ragadta meg a derekamat és minden előzetes megbeszélés, engedélykérés vagy legalábbis bólintás nélkül egy határozott mozdulattal kirántották a helyéről az öveget. Ez után már csak arra emlékszem, hogy az alsónadrágom felé nyúltak. Ebben a pillanatban lépett be Szakony Attila kollégám és valószínűleg láthatta a tekintetemben a rettegést, mert egy pillanatra nyitva hagyta az ajtót. Ha akkor nem érkezik meg a fotós, korántsem biztos, hogy le merném írni, ami történhetett volna... Tegnap bebizonyosodott, a horvát asszonyoknak jó a memóriájuk, nem felejtették el a tekintetemet.

**BENEDEK BÁLINT**

balint.benedek@zalaihirnap.hu



## A férfinépnek itt nincs keresnivalója

**BENEDEK BÁLINT**

balint.benedek@zalaihirnap.hu

**TÓTSZENTMÁRTON** Hangos zenére maskarába öltözött hölgyek táncoltak tegnap a Kámán-hegyen. Horvát szokás szerint torkos csütörtököt tartottak.

– Lányok, megjött a friss hús! – eresztette ki a hangját egyszerre több hölgy, mikor megpillantotta az újságíró és a fotósát.

Az évszázados horvát szokás szerint ilyenkor a férfinépnek semmi keresnivalója nincs a szőlőhegyeken. Ez az este, majd éjszaka, és ha jó a társaság, még a hajnal is csak a nőkről szól. Amelyik férfi mégis veszi a bátorságot, s felmereszkedik a pincékhez, annak számolnia kell azzal, hogy a hölgyek levetkőztetik, és ki tudja, milyen huncutságra kényszerítik.

– A keresztény világban a hamvazószerda a böjt napja, előtte héten csütörtökön még lehet bulizni, utána szigorúan tilos – avatott be a részletekbe **Mihálics Sándorné**. – Egykor az asszonyoknak otthon kellett vezetni a háztartást, ám az év ezen szakában felmentést kaptak. Férfiak azért nem jöhettek fel, hogy ne lássák őket becsicscentve.

Folytatás a **3.** oldalon A nők... címmel.



A maskarába öltözött hölgyek között van egy kakukktojás is

FOTÓ: SZAKONY ATTILA

## Díjazták a zalaiak pálinkáját

**KÖRKÉP** Ongán rendezték meg a Quintessence Pálinka- és Párlatversenyt, amelyről a zalai magánfőzők fényes érmeikkel térhettek haza.

A kilencedik viadal célja nem változott. A szervezők szeretnék, ha a pálinka, mint hungarikum minél népszerűbb lenne, s a felsorakoztatott minőségi termékekkel az embereket a kulturált fogyasztására sarkallják. Ezúttal hazai és nemzetközi szintéről 1755 tétellel neveztek, ebből tizenhatet próbált hibák miatt kizárta. De nem a zalaiakat, akik 29 különféle párlattal regisztráltak.

– Az otthon főzött és a bér-főzött termékek a négy fal között mindig pálinkák lesznek, de egy versenyen csak párlatként szerepelhetnek – mondta **Gazdag Attila**, a Pannónia Pálinkakultúra Egyesület elnöke. – Ennek oka, hogy a pálinka európai termék és egyfajta védjegyként szolgál, ezért ezt a megnevezést a magánfőzők esetében nem lehet használni.

Folytatás: a **7.** oldalon.

## Elszakadt vezetékek

**KÖRKÉP** Légvezeték-szakadás okozott áramhiányt csütörtökön kora hajnalban az ország nyugati részében. A szolgáltatások Zala és Vas megye összesen 21 települését érintette. A falvak többségét teljes egészében, de olyan községek és városok is vannak, ahol az

áramhiány csak bizonyos utcákban jelentkezett.

Az áramszünetről az első olvasói jelzést kora reggel kaptuk Csesztreggről. Olvasónk elmondása szerint a szolgáltatások a hajnali vagy éjszakai órákban történhetett, mivel hat órákor már nem volt áram

a lakásában. A panaszos attól tartott, hogy – akárcsak tavaly augusztusban – több napon át tart az áramszünet, ami a vegyes tüzelésű kazánja keringetőszivattyújának kényeszerű leállása miatt a lakás fűtését is ellehetetlenítené.

Folytatás: **16.** oldal

## Ne kelljen küzdeni a képzett munkaerőért



Szabó Károly főigazgató a szakképzési centrum intézményi rendszeréről beszélt előadásában

FOTÓ: KOROSA TITANILLA

**LENTI** Második alkalommal tartották a beiskolázási térség vállalkozóinak, cégvezetőinek szakképzési fórumot a Lámfalussy Sándor Szakképző Iskolában.

A találkozó célja, hogy felmérjék a vállalkozások munkaerő-szükségletét, és előmozdítsák az érdekelt felek együttműködését.

A megjelenteket a fórum két előadója, **Szabó Károly**, a Zalaegerszegi Szakképzési Centrum főigazgatója, illetve

**Horváth László**, Lenti polgármestere köszöntötte. A főigazgató is az együttműködést hangsúlyozta a szakképzés terén, mert csak így tudnak hozzájárulni Lenti, a határ közeli térség, valamint a megye munkaerő-problémáinak megoldásához. Horváth László polgármester pedig arról beszélt, hogy a határ menti elhelyezkedés egyrészt hátrány a munkaerő elvándorlása miatt, de előny is a gazdaságfejlesztés szempontjából.

Folytatás: **17.** oldal

## ZALAEGRSZEG MŰSZAK-tárlat a Móriczban



A Művészek Szabad Alkotóközössége (MŰSZAK) VII. Nemzetközi Művésztelepének kollekcijából nyílt kiállítás tegnap a Móricz Galériában. A Csesztogomajon tanyát vert alkotótelep ihletadó tematikája az elmúlt nyáron a Balaton és a szabadság, valamint Halápy János festőművész életműve volt. A március 7-ig látogatható kiállítást dr. Cséby Géza költő, műfordító nyitotta meg. Képviseletében néhány a résztvevők közül: Horváth Melinda, Szényi Zoltán, Takács-Szencyt Lívia, Takács Ferdinánd, Cséby Géza, Lénárd Gábor, Basilides Bálint és Molnár Zoltán

KÉP ÉS SZÖVEG: MAGYAR HAJNALKA

## Zalában is nőtt a betegszám

**ZALAEGRSZEG** Az év 5. hetében Zalában is megemelkedett az influenzaszerű tünetekkel orvoshoz fordulók száma; országos szinten közel 48 ezer embert érintett a járvány.

Az EMMI Kórházhigiénés és Járványügyi Felügyeleti Főosztálya által közzétett országos adatok szerint tovább nőtt a megbetegedések száma, bár jelentősen elmarad a tavalyi szinttől. A szezonban ezen a héten azonosították a legtöbb influenzavírust (68), a megbetegedések döntő többségéért a B vírus volt felelős. Az influenza mellett egy légúti óriássejtes vírus (RSV) és egy adenovírus jelenlétét is kimutatták. Folytatás Zalában... címmel a **3.** oldalon.



# Indul az idei fesztiválszezon

Útlezárásra is számítani kell kedden

**ZALAEGERSZEG** „A világ összes fánkja nem lenne elég húshagyókedden Zalaegerszegen, ezért cél-szerű időben érkezni a programra”, tanácsolja Tompa Gábor, a szervező Kvártélyház Szabadtéri Színház Kft. ügyvezetője.

– Zalaegerszegen minden évszakra jut egy kisebb vagy nagyobb fesztivál, a

Nyugdíjas Klub, a Nyugdíjas Pedagógus Egyesület, a Közalkalmazottak Megye-házi Nyugdíjas Klubja, va-lamint a Nefelejcs Nyugdí-jas Klub, sorolta Tompa Gábor.

Az ügyvezető arra is fel-hívta a figyelmet, hogy ked-den 16.30-tól a felvonulás végéig, azaz várhatóan 17.15-ig lezárják a Kossuth utca posta és Csány tér kö-



A fiatalok is szívesen öltönek jelmezbe és vonulnak fel. Fotó: ARCHÍV

szezon immár harmadik éve a Fánky Fesztivállal indul – bocsátja előre Tompa Gábor, hozzátéve: a program ezúttal is ötvözi a zenét a gasztronómiával, azaz együtt van jelen benne a fánk és a sokunk által sze-retett funky muzsika. Utób-bit a zalaegerszegi Wolf ze-nekar szolgáltatja majd. Előbbit pedig – többezés nagyságrendben – a város nyugdíjasklubjai, valamint egy sütőipari és egy közét-keztető cég biztosítja.

A fánksütő csapatok közt ott lesz többek között a sá-godi Gyöngyvirág Nyugdí-jas Egyesület, a Kertvárosi



Tompa Gábor. Fotó: PEZZETTA

zotti szakaszt. Ez idő alatt a helyi járatok is más útvo-nalon közlekednek. **vl**

# Közösen üzik el a telet

Évről évre népszerűbb a város farsangi programja

**VARGA LÍVIA**  
livia.varga@zalaihirlap.hu

**ZALAEGERSZEG** „Arra biz-tatok az óvodásoktól a nyugdíjasokig mindenkit, hogy vegyen részt ezen a jó hangulatú jelmezes fel-vonuláson, amit a Zala-egerszegi Városi Fúvósze-nekar vezet majd, mert biz-tos vagyok benne, hogy közösen, összefogva el tudjuk majd üzni a telet.”

Erről is beszélt Balaicz Zol-tán polgármester a hagyomán-yos húshagyókeddi mas-ka-rás rendezvény, a Fánky Fesztivál kapcsán, hangsú-lyozva: a farsangot hosszú ideje a Nagycsaládosok Zalaegerszegi Egyesülete által szervezett látványos felvonulással és jelmezes versenyel ünnepli a város, a program

„Reméljük, a Zalaegerszeghez való kötődés ezáltal még erősebbé válik.”

Balaicz Zoltán (polgármester)

azonban tavalyelőtt fesztivál-lá bővült, koncerttel és jótékony-sági fánkvásárral. Utób-bi teljes bevétele – az előző évekhez hasonlóan idén is – a szervező nagycsaládosok egyesülete kapja, tette hozzá a polgármester.

– Zalaegerszeg az össze-fogás, a segítség, a jótékony-ság városa, ennek jegyében programjainkhoz mindig igyekszünk valamilyen jóté-



Balaicz Zoltán és Darth Vader (Galbavy Zoltán) a tavalyi felvonuláson, mögöttük egy birodalmi katona (Kámán Martin). Fotó: ARCHÍV/KATONA TIBOR

konysági akciót kapcsolni – fogalmazott Balaicz Zoltán. – A Fánky Fesztivál esetében a támogatandó szervezetet sem kellett gondolkodni, hiszen a Nagycsaládosok Zalaegerszegi Egyesülete az el-múlt évtizedekben már bizonyított. Eddig is jól sáfárkod-tak ezekkel a támogatásokkal, és biztos vagyok benne, hogy a mostani összeg is re-mek helyre kerül.

Megtartva az előző évek hagyományát, a polgármes-ter idén is beöltözik.

– Nagy örömnkre évről évre népszerűbb a felvonu-lás, egyre több óvodás és ál-talános iskolás csoport, va-lamint közép- és főiskolás



A hagyományos kiszebábu sem hiányozhat a farsangról

fiatal csatlakozik hozzánk, s szívesen beöltöznék az ön-kormányzati képviselők, bi-zottsági tagok is. Szándéka-ink szerint a Zalaegerszeg-hez való kötődés ezáltal még erősebbé válik – tette hozzá a polgármester.

# Mindenkit várnak

Jelmezes verseny is lesz a rendezvényen

**ZALAEGERSZEG** Ezúttal is sok száz maskarára számít a felvonulást szervező Nagycsaládosok Zalaeger-szegi Egyesülete, amely immár 20. alkalommal várja a színes és jókedvű for-gatagba a szórakozni vágyó zalaegerszegieket húsha-gyókedden délután.

– Már nem is számoljuk, há-nyadik farsangunk ez, hiszen tavalyelőtt elindult a Fánky Fesztivál, és a program a felvonulással, a jótékony-sági fánksütéssel és a koncertekkel együtt lett kerek egész – szö-gezi le Ruisz Cecilia, a Nagy-családosok Zalaegerszegi Egyesületének elnöke. – Na-gyon örülünk, hogy a polgár-mesteri hivatal és a Kvártély-ház Kft. így mellénk állt, én úgy gondolom, ez minden-képpen a program előnyére vált.

Ruisz Cecília elmondta: a hagyományokhoz híven idén is fél 4-kor kezdődik a gyüle-kező a Dísz téren. Az ott fel-állított színpadon mindenki, akinek kedve van, megmutat-hatja a jelmezét, és ha van, akkor a produkcióját is.

A felvonulás fél 5-kor in-dul az Európa tér posta felőli oldaláról a fúvósok felvezeté-sével, majd a Kossuth utcán megtevé egy kört a Dísz térre érkezik vissza.

– Arra kérjük a maskaráso-kat, hogy a felvonulás után feltétlenül maradjanak még,

Csak extrém hideg esetén marad el



Ruisz Cecilia a tavalyi felvonuláson

Fotó: ARCHÍV



A Dísz téren mindenki bemutathatja jelmezét és produkcióját

hiszen idén is lesz jelmezes-veny. Az eredményhirdetés után pedig következik a kon-cert – hívja fel a figyelmet az elnök, kiemelve: a felvonulás csak extrém hideg esetén (mí-nusz 10 fok alatt) vagy szaka-dó eső és hó miatt marad el.

A szervezők idén is sok száz résztvevőre számítanak, szerdá-ig már húsz csoport, több száz fő jelezte részvételét. A jótékony-sági fánkvásár bevétele a Nagycsaládosok Zalaegerszegi Egyesülete kapja. A pénzt, mondta el ez elnök, idén is kirándulásra és kulturális programra költik. **vl**

# Fánky Fesztivál – Városi Farsang

2018. február 13. (kedd)

Dísz tér

15:00-tól játékonysági fánkvásár

15:30-tól gyülekező a jelmezes felvonuláshoz a Dísz téren

15:30–16:30 jelmezek be-mutatása a színpadon/produk-ciók

16:30 jelmezes felvonu-lás a Zalaegerszegi Városi Fúvószenekar felvezetésé-vel

(útvonal: Dísz tér – Eu-rópa tér – Kossuth utca – Dísz tér)

17:30 jelmezes verseny eredményhirdetése a színpadon

18:00 Fánky buli a Wolf zenekarral



Pillanatkép a tavalyi felvonulásról. A jó hangulat mindig garantált

Megjelent Zalaegerszeg Megyei Jogú Város támogatásával.